TESTS

'1‘ Délky dvou etap cyklistického zavodu byly v poméru 5 : 7 a lisily se o 10 km. 2 body
Vypoctéte v km délku delsi etapy zavodu. ':,‘> A d&( W

1-5 = 35 fm
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" Na Ciselné ose je vyznacen obraz ¢isla 6 a body X, Y, Z, které predstavuji obrazy tfech kladnych celych &isel.
Rozdil &isel, které predstavuji body Y a X (v tomto potadi) je polovina &isla, které predstavuje bod Z.
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'2‘ Urcete cislo: 1, max. 2 body
2.1 jehoz obraz na ¢iselné ose predstavuje Y. A
2.2 jehoZ obraz na ¢iselné ose predstavuje Z. 20 11
3 . Vypoctéte a vysledek uved'te zlomkem v zikladnim tvaru, max. 4 body
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'4‘ max. 4 body
4.1 Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nemiize obsahovat zavorky):
(0,2 + 0,4x)% = 0/09 +0/{b X +0'((,XZ 2122

4.2 RozloZte na soutin podle vzorce:

25— (-9a)*= JH - 91a® =(5+9w><5—qw)

4.3 Zjednoduste (vysledny vyraz nemiize obsahovat zavorky):
(2—3n)-(2+3n)—(—n—3n)-(4n+5)+2n(3n—1)=
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